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3.1 tRIEFEEIERE

3.1.1 Java EXIEE

1. B4 iR

Java BRI P NIEAI RS, — /NEA A GAEESL 2 TAT N . BT i ag A
B EEN .

x=atbt+tct+td+te;
x =a + b+t

d + e;
— R KGR Y — RYNE A FR IR A B, 1A HORT DL 42, BIE ) BT
P i,

Java R 7 AR VRAE S 5 bR AT L Rk 2L R A A AURS T R Z ) Hh BT R e i &
Flo 2% Tab BEFIHRATAFAR AL 25 11, ZERR P vl 250 1T 25 1 AT DGR e 2 T WA » 64 o 2
Je (AT e

2. TR

FRIF A 2 AR 3 IR T B R R . AR RN s Bl 5 e RT LS TR,
G VA K W T A TE R

Java AT 3 PR,

(D //: HEB—47. RN/ /IHR BT B R TER I,

(2) /* * [ ER—ATEEAT . RN/ < L x /IR B N AR R TE R
(3) / xx * /o SCREIERE . RIRTE/ *x F * /Z [0 1 SCA o B 3 605 78 1]

javadoc fir 2 A2 A9 HTML #8219 X4 . javadoe & JDK A APT SCAY A= i 8% . % T 5.
fi A — 20 Java Y SCHF P AY S B 5 SCRS T RR L AR i — 41 HTML BT 1 38 4% i 26 PR R 5 b 5
N2 R O o kS E M. JDK ) APL SCAY st J& i javadoe T H A=
I
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3.1.2 HRIEFEF

1. BRIRAFIR s S

18 Java 355 R AR RAF XS & R AT R AT A 44 . X AR IR AT Y 8 S ST LU
TR

o ARIRAFRELIFERE S PCR ) 30 $ "R i — AP,

o BEABRIE NIRRT S — AT

o FRIRFFARER Java i 5 B OCHBE Y (H A HOCHE A AR AR R AT 1Y — B 70
o PRIRAFR/ANG U, H KR ERARE.

40 , username ., user_name,_sys_var., $change.thisOne ¥ & &% AR RS,

Java R 8 1AL R Ge 2k I ASCIT AR 4 L M J2& 2K H Unicode X # — > [ bR A5
WA, TEXRFARFE D BAF B 16 A7 RoR A FAFHE b 45 65536 47,
Horpr, ASCIT AR 4 op (1 245 e SCFRE A~Z . a~2z FUEUF 0~9 £ Unicode F4F4E ik J&
FH 754 ) 0x0041 ~0x005a,0x0061 ~0x007a Fl 0x30~0x39 kK FKIK , LhFE w4 ASCII
M HHEZ . I3 8k Unicode FAFEMR T TRDLT . H SC I SC 80 A CHFELEIET
MIRF S o X HE, Java HY R SRR 7R BT 73X A R TE B w5 0SS BT 2. Ho, SRR
TE SN A~Z a~z EPREF PSS T — DR Unicode 547,

— M E LT B RAF Pl S RS T T LR

(1) A~7Z,

(2) a~z,

(3) Unicode FAF4EH 75 KT T 0x00c0 (WA H FR1E F H A Y T — AT BE AT ]
Unicode F4F,

NTHERGE W, v L A Character 28 /1 1Y isJavaldentifierStart (char ch) 5 3% #ll
isJavaldentifierPart(char ch) 5% Ml S 84 & ch H1 % Unicode “F4F /& 5 1T LLVE AR iR AF
9 TF 16 P4 B 274

2. bR SE RS 295

(D) X FAS A ML L, M S RAE MRS — A T4 B X A 7556 F )
2R HA IR 3L

(2) R4 JEN 2 BRZATT B RN RN REGIER, R I8 /Y |57 RS,
HApNG, (HAZGRAMTERZ S D PE e F 8N, 0 anyVariableWord, 1284
R 1124 55— B 1Y i P B RS L 1 i HelloWorld,

) WAL ERSE, IF BT E L _AEH R P& A 5 5 5 B A, B
MAXIMUM_SIZE,

(4) ITiEA P I shia) , 2644 54 0 4 Bzl 4438 . B4 .

class Account e ¥4
interface AccountBook /O
balanceAccount () Iy A

(5) AR+ A4 W% RE S R on — & 1Y % S, BRI R BRI B AR g B B 44 HLI
PP 1 2 G P 42 o A T LR gk S
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3.1.3 X$EF

TR 3-1 A T Java BYCHET: , X L IR 2 Java 1B H IR B 5. Java GiFas £ 1AL
PG 75 B X 4 R A — A FR IR AT . R, P B € AR R AN S X S e~
£ S S rm e AR . BN, truefalse Fl null BARAN 2 G (Bt Java 1585 . [AFE
ANBEH K E AR IRAT

£31 JavailBSWEHEF

abstract continue for new switch
assert default goto package synchronized
boolean do if private this

break double implements protected throw

byte else import public throws

case enum instanceof return transient
catch extends int short try

char final interface static void

class finally long strictfp volatile
const float native super while

3.1.4 EARHEIFEER

Java 1 F LT 4 23k 8 P A AL,

o ZHM . boolean,

o SUAAL, char,

o . byte,short.int Fl long,

o JFAHL. double Fl float,

1. 28R

boolean ZE RUEHE A P Fh HUE true Fl false, ZEHLAF T H i 1 i, boolean 748 & ) BRI
WILGRE A false, BUN.

boolean

boolean truth = true; //5%E X truth 2} boolean 25, HWI R {E N true

FE. SEAMFZEEZT AR, Java P A RAFHRFZ R R4t k& i3, B false fo
true A~ 3¢ B T AEAT R R IE R oy A,

2, char fll String

char & SCF R A B YR 2T, W] String 2SR B HAER BAR W H . ir AE i — It
4.

1) char

char & —14~ 16 N7 AY Unicode(E FRiD) F4F, #5155 F, #lan.
char mychar = 'Q'; //mychar 7 i B W] (E 8% B4 Q F4FXF B #Y 16 {3 Unicode {H

AT B AR B BT AR {2 \ u0000.
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Unicode A5 AT DL SZ R4 28 SCF I 45 BUBGR 34168 A4 . il o 4 [ Br b v 19
Unicode F4F 8 A Jy T 45 42 i (1 WUE VS R 8 Tava BEAR A J7 (i 1 A 30 45 B 5, 451 2 vl LA
W DU 45 TR e f) {1, 3 Ry R ) R B A 4RI T O i

— BE P ] AN BE E A BR Java 5 C/CH+— e, I U #E LF 5 K FR X 8745, b
A — Bl LA\ S Bl S AR R A A R 7 i R SRS B 3 A /\ ik i 4 B
FE ARG IR w, J5 T B 4 A X HE I BC AT AR R — A AR L W\ 1417 R\ u0061”
AR R TR ", £ 3-2 B2 Java HIOEE LFAT,

£32 JavaHMBNFHFT

L& S Ei e U Ay EL
\ddd 1~ 3 i\ BE il BB 220 19 7 4 \r [ %=

\uxxxx 1~ 4 A 7 3 A 50T 2 7R B 5 7 \n Bty

\! LI R \f & AR T

\" XG5 F4F \b B4

\\ ST AF \t K-l e (Tab )

— M AE B R+ char ZERAY X 2Bl Unicode g (E vl [ 3h i e il 55 A9 int ZERU(E L IF:
A5 int A SEAT2 B, M0 int 28 AL F] char 28 AU T B i 5 28 AL B e, dn i) 3-1
B .

5] 3-1 char ZEH Y (E T int 2EHI A 554,

public class CharToInt{
public static void main(String args[]){
int intResult, intVar = 10;
char charVar = "{&";
intResult = intVar + charVar;
System. out. println("The char is : " + charVar);
System. out. println("The char's Unicode is : \\u" + Integer. toHexString(charVar));
System. out. println ("The int value corresponding to the char is : "
+ new Integer(charVar). toString());
System. out. println("Int " + intVar + " adds the char, the result is : " + intResult);

}

B 3-1 , FAFAS & charVar BEE“H7F . BIF il TIZ 74 # Unicode A DL
Unicode XF 5 i+ #EHI B0, I 3T ER Ry i T charVar 55— int 89728 8 50032 128 20 55 1918,
B 3-1 Wiz 745 R an &l 3-1 frow .,

¢+ Cz\PROGRA™I\EINOES I\JCREAT "2\GEZ2001. exe
he char is = i'E

he char’s Unicode is = “wBbed
he int value corresponding to the char is :
Int 18 adds the char. the result is : 35831

B 3-1 ] 3-1 BB 4745 4
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2) String

String A ZHA LRI — DK, FRHBTE Java TR TE Java HAPASTTLLE
IKFAF . String F1 StringBuffer, —A> String BIX 82 2R — A F4F 8 L F 47 5 B UE W5
S H L R PRFERAE Unicode, 5 C #l C++ AR, Java H A5 R LLN\O ' Ry 45
WA, .

/T AN A B AR B IR AL

String greeting = "good morning! \n";

String anotherGreeting = "How are you?";
FE: String FEATHFHERRELE KRG, wREENFHESR, LELEA
StringBuffer % ,
3. BEHKAL . byte,short,int fl long
Java $24ET 4 RIS . byte,short.int Ml long, T char 285§ {E AT LAFE ey int
T, A AZE 3-3 ¥ 3x 4 Fh2E AN char ZEM A K 5 BUE L Bl —&5) H .
xR 3-3 Java BEERBM char XRKESNEEE

% A K A JE

byte 8 i —2"~2"—1,/1—128~127

short 16 i —2°~2"—1,H1—32768~32767

int 32 i — 29 ~2% —1, Bl —2 147 483 648~2 147 483 647

long 64 i —2% ~2% —1,R1—9 223 372 036 854 775 808~9 223 372 036 854 775 807
char 16 1 "\u0000" ~ "\uffff', Bl 0~65535

EE: Java P AW ERERDHETRF 5T ERER Java BRALF T EHEA,

JIT A R A e BRI IR (E R O,

int ZERYJE fe WA A — R BOCR AL . B I SRR B9 B S R 5 O, T HLdE S T 32 s
F 64 AL ALFRES . (X T ORI Sl BIAR KA R ine 28T T 3R OR A [T 3
FEH long 27,

1 TS [ B AL 25 % T 22 735 B0HE i A7 i 7 XS [R) 7T RS2 AR 759 1) 8 5 19 A7 fiff ]
AE S A\ TR 19 IR0 A A, XA S 7E 43T I 4% D AL s S A R, Sy T R O TR AIL A Y
FAAFAE T 18] 8, ] byte 8RR RN B 2 LA IE W, MHEFH T, THERRD
B O AR N, 25 B i i 1 PR S i A

IR — AN E0R T IR AL R ARG BR O i s A0 SR R K AE L RO s AR
b e /ME L FR R T i o B SRR ARVECRY S RN 1S 7 A b AR T TR S A A B /)
B me/DMEW LS, A i AS B T R ) e KAE.

AV AU 3 MOB NSRS . N BERI AL, 0 N ET S, T
FNHEHIEE UL OX B 0x M AT, A H & A9 BIN KA E int, X long AUVE &, W AE
BEE M Lst LW LA/ E W LBk SET 1 RMEG., & 3-4 28R &
i
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x34 EBERESETRH

* A + I\ RISl
int 24 030 0x18
long 241 0301 0x18L

4, TFET. float fl double
Java $24L T W FpIE LS8 A,

float A1 double, U3 3-5 FT7KN .

F3-5 Java R XBKESRESTER

B KkOE AR Ju
float 3241 1. 4e—45~3.402 823 5e+38
double 64 {3 4.9e—324~1.797 693 134 862 315 7e+308

KUK FEZE R double LU HURE BEZE A float HLAT T BRS B2 A R ) 7R Y L, {H float 26

B EAT PR s AN R

T A AR R R BOAWIE S 0. 0, IF RETEB S B b A S i 2B w2,
A BT W EE R 0,05 QR g, WSS RO IE s TCT5 K. Ak, R i B b A

FE SCHIAE L W 0.0/0. 0, 025 5ok 9l 0 R AR 780, 32 75 & NaN(Not-a-Number) ,

TF S AR = BRI 2 double 28 A,

2.718D,

T AIH] 3-2 U Java FEARBIRZEA G T, 4 3-3 BR T Java & L IEAFHE 2L AIAH

4n 3. 14 J& double &, FEHL &% A7 H i 64 L,
T S B A W] DL R ie Bk R IA  H E B e, I 6. 02X 107 AT R IL N 6. 02¢23, J3 4
LI F el { 2n float 8RB H &=, U0 6. 02e¢23F; H D 8t d £/~ double B 19 % &, U0

SR AR S B 2% i 2 B A B AL L R /IMIE DL BB B R A 0 55 R A5 Al i O E SR

B 3-2 FEA B T 4 7 I 5 A

public class Assign {

public static void main (String args[]) {

int x, y;

float z=3.414f ;
double w=3.1415;
boolean truth= true;
char c;

String str;
String strl = "bye";
c="A",

str = "Hi out there";

/ /75 W e 0 A

/ /A W IR A £loat HIAF &

/ /75 B FF MR A double 7%

/ /7 W I boolean B 78 £

/775 W AR

//7 W] String 257F &

/77 B F IR AE String J478 &

L e s ]

//Java T A FAF E AR String 28 1% 4 S8
/7 BT LAAT R i Fh 75 45 String 22 AE

/1% int BV & IR(E

xX=6;

y=1000,

System. out. println("x="+x);

System. out. println("y="+vy);

System. out. println("z="+2z);

System. out. println("w="+w);

System. out. println("truth=" + truth);
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System.
System.
System.

}

il 3-2 B)istT4
X= 6

y= 1000

z= 3.414

w= 3.1415
truth= true

c= A

out. println("c="+c);
out. println("str ="+ str);
out. println("strl ="+ strl);

ERIT .

str = Hi out there

strl = bye

B 3-3  f i Java FEAS B 2 R B9 — LU

public class SomeConstTest {

public static void main(String args[]){

/ /i

System.
System.
System.

/ /i

System.
System.
System.

/ /%

System.
System.
System.

/ /%

System.
System.
System.

/7%

System.
System.
System.

/ /i

System.
System.
System.

/ /%

byte ity s K AH 5 i /ME

out. println("Byte. MAX VALUE ="+ Byte.MAX VALUE);
out. println("Byte. MIN VALUE ="+ Byte.MIN VALUE);
out. println();

short A 1 i K1H 5 i /MA

out. println("Short.MAX VALUE ="+ Short.MAX VALUE);
out. println("Short.MIN VALUE =" + Short.MIN VALUE);
out. println();

int By s K AH 5 ie/ME

out. println("Integer.MAX VALUE ="+ Integer.MAX VALUE);

out. println("Integer.MIN VALUE ="+ Integer.MIN VALUE);
out. println();

long B d5c KAH 5 dwe /ME

out. println("Long. MAX VALUE ="+ Long.MAX VALUE);

out. println("Long. MIN VALUE =" + Long.MIN VALUE);
out. println();

float B iy fx KA 5 fx /ME

out. println("Float.MAX VALUE ="+ Float.MAX VALUE);
out. println("Float.MIN VALUE ="+ Float.MIN VALUE);
out. println();

double #Y i) 5 KAH 5 /M

out. println("Double. MAX VALUE ="+ Double.MAX VALUE);
out. println("Double. MIN VALUE ="+ Double.MIN VALUE);
out. println();

float BIHY IE TS5 K5 T K
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}

System. out. println("Float. POSITIVE INFINITY =" + Float.POSITIVE_ INFINITY);
System. out. println("Float. NEGATIVE INFINITY =" + Float.NEGATIVE INFINITY);
System. out. println();

/ /% double Y IE 655 K5 6 g5 K

Systen. out. println("Double. POSITIVE INFINITY =" + Double.POSITIVE INFINITY);
System. out. println("Double. NEGATIVE INFINITY =" + Double.NEGATIVE INFINITY);
System. out. println();

//%i i float B 0/0
System. out. println("Float.NaN ="+ Float.NaN);
System. out. println();

//%i i double % 0/0
System. out. println("Double.NaN =" + Double.NaN);
System. out. println();

% 3-3 WIEFT A5 R K 3-2 iR,

1| C:\PROGRA~1\XINOXS~1) JCREAT~1\G

Byte.MAX_UALUE =127
yte . MIN_VALUE =-128

Short .MAX_VALUE =32767
Short .MIN_UALUE =-32768

Integer .MAX_UALUE =2147483647
Integer .MIN_VALUE =-2147483648

ong.MAX_VALUE =92233728368547758087
ong.MIN_VALUE =-9223372036854775808

loat .MAX_UALUE =3.4628235E38
Float .MIN_UALUE =1.4E-45

ouble.MAX_VALUE =1.7976931348623157E308
ouble .MIN_VALUE =4.9E-324

loat .POSITIVE_INFINITY =Infinity
loat .MNEGATIVE_INFINITY =-Infinity

Double .POSITIVE_INFINITY =Infinity
Double .NEGATIVE_INFINITY =-Infinity

loat .NaN =NaN

ouble.NaN =NaN

& 3-2 i 3-3 iz 4145 %

3.1.5 EGHEERE

3.1.4 WA AR 42

8 FhIEAZE LA 2 Java YN E LA, TEARZ NIRRT T &

AR S LA S B R e e AN A B . A R AR B 0 D Sy R 3 A B il

REH A AE

int day, month, year ;
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ZABAA AN X . KW day.month,year AYZRAEESEA, 55 ML N X BB Bl T
Fhgas, XM AFRERHY BRESHEBG.OFAHEAE, B REFELH L
ANH, T FHRZ AR, GIIEEAHANS Y, T T E X,

int dayl, monthl, yearl;
int day2, month2, year2;

XA IERAE T 2 A A AR T AR AL OF B S A . 3 Ah X M E SO E 2
T H I RYAE VA L H Z T AR AR Uk S PSR B AT 2 R 2 TR R L A A U
I LA sz B RO B IBUEE R A BRA . i & B B OH R Z R A R A BT R —
F B ASA HRE . =R r BYBUE A AR A . BN, B R BUE R E O 0~31. A
AU B 1~ 12, 9F HoE T — iy A 43, B B9 BUE B R AT 30 F1 31 B9 22501, 1 2 A 45
MIRBOLG A KRR . R AR h4E 5 H A 3 TR Z 2000, 5 240 5 77
I TE AL B0 X SR I S S AR A X AN OO T AR Y g B S IR B L ik ]
AE Fh TR DA L 20 T A R

U SRR P B 5 REA SV T RE SOHT R K0 S B0 ) L 3 ] AU T LA 2 AR 4 64 A
Pe o M SERr L H AR 2 5005 5 R R AT X AT R RE 1 L A el PR A 45 M T SRR E SORT Y
KRB, — B 5 SO S BURR O S MO R A . Java S — A [0 0 R 3R L T
TE i) % AR s DA 11 TR 5O SO 28 80 . RTE Java W2 A0 L2 0 AT P SCRY
AR,

& L3R FR 01 o A G 3 At AT B4 ] class AT RIE T —4> H )
Ko XA class &L HIIZETE Java it 5 o2 — MO B I RCR 2SR . HI2EAYE LINF -

class MyDatef{

int day ;
int month;
int year;

}

il T8 5 N B A AR B DA D A i 6 LR UE Y I LA TR0 e B 48 7 78 it
AIFFRELAG . I aE i B R AR 4 day B9 E S, Java & 17 & 488 Al LLRIE 2253 10 22 K 25
(] . - BE A8 Ak BE BT A7 A 1) AL o 6 T T 1) 8 28 28 4 Ik S L I 75 1A 77 A = 18] LA K
A figp o T 4 25 (8] Y A o I 2 TN R e R RRA S S )RS A SRl e A 8 W A
B SCE SCZATfili 23 1) 5 SC T i a0 35 78 28 8 SO B 2 A B 28 Rk 42 ik 645 B
Ban, FiR%E MyDate B9 S RN TR —A B 55 208047 3 BB a7 19 == 6], 3 B
XL R T — D HIT R H A A

BRI MRy BAETRAR P e Lo — HA T 5E i ISR nl {5 b 28 1Y — A
. ATLAA ] MyDate 2978 f, 9F H H IAY4E L H L H =30 AR iz A2 ko . filin .

MyDate a,b;

Xt —A B4R L H L H A 2 R i L AT T i MyDate 8B a b AT,
.

a.day = 30,
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a.month=12;

a. year = 1999;

TE5E LT MyDate )5 % F—A4> HI R E LA AU -5 JF B H I PR 3 A4
LR 2 BB — A LA B e AT =2 T B B 29 R 5C & AT LA 3 7 MiyDate 28 4 &
TE TSR YL MyDate 48 B B9REF RN 0X L8 R, PR IEAE Java Pl ]2 Bl 4%
A B 52 O S AN AR e 7 S SRR W A BB 25 3 (R e 1) 4501 HLSE AT &

3.1.6 EARXBTESSALBTE

Java ORI NPT R AR A 52 G A, AN b, 28 i A PR AL
BRI GG A, Java 1Y 8 i B A 2 U (1% 728 S Bk Oy B A 28 U A8 B, T 2 L4 1 MR A
AR G| S ALAE B, 3K PR 2 AL AR A A AL RS SORTE] . RGEX B AT AL B A AR ]

1 SRR 55 AR

1) FEAZEA (primitive type)

BEARAE R A A T B A X IME 19 B AR AT 5 8 i T Bl 2 A i B
KR — DT AR E A R A 8] 3-3 () s . N — AR BUE S 32 fLY
T A A% R R L T — A AT B (E 2 16 2 Unicode “FAF#S 2O B 55

2) 525/ (reference type)

S 28 B2 B i {8 5 B AR 2R AR A (), A8 B (E R 4 1) N A5 AR 51 Gk . Jr 4
[ ) PN AE P DR AE A 728 B T s 1 — B EC— 4 A0 18] 3-3(h) Fiw

it | it | SE ARl

AR
AL

(a) FEAHLIY (b) 5|1
M€ 3-3 JEARR G| FIZERIA N AL

Sl A HA s = PR e AP el N AE L . Java IS 5 HAW R FXIHES AR A 2
S AR A bR T 6 2508 sk AR R 44 6 HEAS A bk R AT U]

2. Wik RS i AN A PR

FE Java HEEAR R RUAR 5 7R B R, R G B HE 45 % 8 B Ay O A5 (), PR UG RR O b e DL B R AR
1. .

int a; /WA a WA, RELY a B T 25 ]

a=12;

S (SRR 51 FH D A8 8 75 B, HOR 251048 1 40 i 5| FH 25 18], $5080 25 8] >R 43 B .
Rt 5 | FH 2 A 5 B JR AR BE ELHE S A B ) R R 1 .

MyDate today,;
today.day = 14; /1551 PRI today Xt G2 11 B4 2 8] 5k 43 IE

1T A P WY I o 20 ek S5 0610 A T R 5080 22 1), A BE X A8 B i 435 1] B9 X 5 4T
(] o 36 5 ) 5 | T A B S A T A ) PR T R 3 A, T LB AR G ke 5] R A
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B4R E. A R A

1 MyDate today;
2 today = new Date();

51 FE R IAT DK 4 today A8 B — ARAF S TR 23 18] A 3-4Ca) R . 36 2 ARE
F P BR AT » 1 S5 TMAT new Date (), 45 today 728 & JF RE £ 4 25 6], 4 &l 3-4 (b) iz
SRJG AT S 2 500 A0 B R B A L B R AN 3-4 (o B .

today today | OxOlabedef

Ox01labedef
day 0 day 0 |=—
month 0 month 0
today year 0 year 0
(a) (b) ()

34 AR A R W S A 5

3. 5 B K
Java WG| RS 5 2 6] B WC(EL 2 5 L RAEL. Bl T 8036 A0 4R ) - N AF O A1 Jm ] 3-5
IR

MyDate a, b; [ 1TE AR TF RE WA 5] 25 4]
a= new MyDate(); //FF k¥ MyDate Xt 42 B 54 25 (8], I 48 i% 25 (8] A9 15 ik I 45 a
b=a; /7% a fitifas ) Fh A s ik 5 3] b A8 A7 i 25 ]
Oxabedef
0 | day

Oxabedef ol

3-5 G| R AR 2 A AE 7R 471

3.2 Rz EiEHA

3.2.1 =

1. A e i

AR A FEARR N G 5 HIZR A, () i AR e e PR A T IOk 20 A R i A8 8 R
e S GBI IS ¢

D Rl

TE—T7 5 B — X () 27 A AR e A S 728 o Bk R Jm v A L A IR B B AR
L AR R O AR AR SR R AR P R T T Y 5 i U B R PRAT I A BT
TET7 36 (AR B i B, 76 J7 1% Ca AU B ) 3B 1 k9 T2 Pkl R o 3l A8 B i i

NI=X
R,

A

Vil

pii
i
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2) R G

TEJ7 VAN AT W HR T — D2 SCIR I e AR R A A8 o, R B A8 5 AR
BORREA S HARTT DA AR . — 2 static JCHET R B A 248 i i 8 i AE 2Rk
WU I H R R m R R %S U — B O3 — R 2 A B A static KBS
B 7% S, FR R S AR hE L S AR AR T R 2SR AL 1 T 1 (new XXX O) 401 4 52 681 % 52 ) 31
I H B 5] 48 0] 8 5 BT & i X 42 %78 B AR TE

3) WESH

T3 ¥EZHOE SCT T3 8 AT A% 33 0 2850, HoAE R B0g & B 7 09 J7 . 24 05 B 9 T
BRI T L S HUE & AR T IL 1B 4T 45 AT X S AR R T2 T

4) FH AL FEES Ccatch 1HAJHO S8

S AL BEAR SO catch TR A T S8, X Fh S BN AE TS0 catch 35 8)J5 H ()
LRI,

2 P AR i K FLAE I B 3-6 TR .

class MyClass{

Ak B A
R~
member variable declarations
LB public void aMethod(method parameters)|
{EREE
ARt local variable declarations
fEMsE T
G2 b catch(exception handler parameters){
MBI T -
FH1 }
}

P 3-6 ARk B AR TR
2. BEMWIIGRL
TE Java B2 77 A8 BEAE R AT RT 0 20 285 W B AL . 25 A0 — A 0F RN 0 R 6 5 Y 5
{91 2% 45 R A7 fif 2 18] 20 B 8 P AR G R R 3-6 S I (AT WA Ak
£36 BMAUTEMAIKRE

a K I ) A R A ¥
byte 0 double 0.0D
short 0 char "\u0000"
int 0 boolean false
long OL JIA BRI (30 B null
float 0.0F
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P, 26 A 03 AR 1 2 R AT A S AT 0t Ak T Jas 3 42 0 250 (e il FH A - IR A 2E 47 90
U . 2R A A A ) B AR B AT 2 W AR A L R T A A PR R R AN 3-4 TR
Bl 3-4  JRE AR PIIR .

1 public class TestInit{

2 int x;

3

4 public static void main(String args[ ]) {
5 TestInit init = new TestInit();

6

7 int x = (int)(Math.random() * 100);
8 int z;

9 int y;

10

11 if (x > 50){

12 v=9;

13 }

14

15 z = x + y + init.x;

16

17 System. out. println("x="+x+" y="+y+" z= "+ z);
18 }

19 }

] 3-4TestInit. java I8 4 345 R 4Nl 3-7 iR,

o RVRRH

estinit.java:16: AJREMKRIIMBHER v

z = x *+ y + dnit.x;

|
Bl 3-7 6] 3-4 14 iR ah R

Fe il 3-4 ISR 9 ATIRAIEON int y=0; BUAESS 15 ATIRATATRERS A8 i y WU, DU AR
P AT LA G 9 IR IE AT . BN R 2R 9 AT IR ABOR int y=0 Ji5 . 6 3-4 AT AR N

x=81y=92z=90 init.x=0

3.2.2 BEFS5ERIEKX

Java iz BT ShriE C EAMR, C it h RN ZA LT B 2E S T Java, (HA
P AR . 4G Java SZ RIS RTE T HRAI R L C i F ™ RAERELX Ltz
BT BRAEXT R A 2 B Z RS . HR, C i 5 R 48 s A7 55 78 Java thA
FEHL, M Java B4 T X R BAEST instanceof \ FATF BB AT+ RIFH LA T >>>7"4E,

Java o BAERF AT LU 23 BUAN T B9800« SR GE BERAERT OC R ISR MR AT AL BRAEAT
R AR AT R VR A
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(D) BREZER. +.— ./ U ++.——,

(2) RREBHFF. >o>=<<=.== 1=,

(3) BHBEMA. & 1108 ],

() PEERERT . >> << >>> & |07,

5 WMERER . = t=.—=.x=/=U=80= == <KLK=>>=>>>=_ H
<A > <HEB B> <RIBASFEM T > =< h> < B> <RBA> il a+ =6 Fh
Fa=at6, B RIEEEFEIEMNA LR EME. Gl a=b=c=5 %M T a= (b= (c=
5)); a=5+(c=6) —(d=2) MPITERZ: d=2,c=6,a=9,

FARR IR X HBRAEBONM B AR BT H N, 785 AR IR, B 5 8= 8 R Bl A
B, Java WERBEAAWM . 0B REEMAM—LERBERT,

TORBAAR B ARG S R /0%, N 327 R, XEEEOR
a8 BT IS T TR B B R 2

®37 “nEREHEHF

S
{

BELE LK 2 K T RE
+ opl—+op2 Jin
— opl —op2 I,
* opl * op2 Ie
/ opl/op2 53
% opl Yop2 PR CGR A%

R HATIR BB . s AR S B A B o B O R — 28 Y, AR

15 %
byte short char int long float double
Fie BOX TP O Se 9006 &R AR TR 538 B TP IR GURHE B 46 o v OBCHIR B A B AT 2R AL B
Fe s 3-8 prs .

®38 RAVFEDSHBEFEHAHNELEAN

BRER 1 R PRER 2 257 R AL
byte B short int int
byte,short Y int long long
byte,short,int & long float float
byte,short,int,long 5{ float double double
char int int

EE.
(1) Bpie g AN BEAE 404 2 byte B & short B, R XA XL R L2 int &,
(2) /BH A VB H PRI A OB, 25 EFF.
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(3) 5 CAn CH+ AR L IALIE A5 VR AR LT L A 3% %
D) +BEFTARREBRFHE, Hlae,

- H . 9.5%3=0.5,

n

String salutation = "Dr. ;

String name= "Peter" + "Symour";

String title= salutation + name;

W title /&4 : Dr. Peter Seymour,

TS RS EARB AT IS 3-9 PR
®39 BAEEREETH

BAESC L BAEH 2 AARBHERIKLK kA GRS RA
8 3 8/3 2,1int
5 2.0 5/2.0 2. 5,double
byte i=4 byte j=7 1% ] 28,int
long r=40L int a=2 r/a 20L,double
float x=6. 51 float y=3. 1f xty 9. 6f,float
double b=2.5 int a=2 b%a 0. 5,double
float x=6. 51 int c=28 Xx—c —21. 51, float
'a' 60 'a'+60 157, int

— LB AR BEFI Y XN R A —14
RBFHEFHEL R hEein g 3-10 fio,

£310 Java—TEREZEH

9/\%4*‘? + ++\7 ° %ﬁ#ﬁﬁ

SN A FHE 1 fe # R
+ “+op IR op && byte,short 3§ char &8, W% op 2B T} 4 int B
— —op B op MY fLfH
++ op++ op M 1. 583K op MYME - op i1 1
++ ++op op JIl 1,563 op Jl 1 #3K op HY(H
- op— — op J& 1,5E3K op AY{E FFHE op I 1
- ——op op ¥ 1. 5648 op Wk 1 F2K op BY{E
T2 A — T AR B A
1 3-5 *713%:7" SRR IOEC SN

public class TestUnary{
public static void main(String args[]){

inta=9;

int b=—a;
byte bb=9;
int ib =+ bb;
int x=4,y=8;
int z;

int 1=0;

int j=1i++;
int k=++ 3j;
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z = (xtt)*x (—y);

System. out. println("a = " +a);
System. out. println("b = " +b);
System. out. println("bb = " + bb);
System. out. println("ib = " + ib);
System. out. println("i = "+ 1i);
System. out. println("j = "+ 3);
System. out. println("k = " +k);
System. out. println("x = " +x);
System. out. println("y = " +y);
System. out. println("z = "+ 2z);

}
%l 3-5 KB F R T .,

a =29
b= -9
bb = 9
ib = 9
i=1
j=1
k=1
x =5
y =1
z = 28

J3hh Java A RIBTAT AR Java. lang. Math 288 pow O 07 % . %05 ik 12
SCIE

public static double pow(double a, double b); / /iR B {H 2 a°

Java. lang. Math R84t T K5 M TR K%, B0, ~ F1 e ¥l 5 B3R 7s , 1 H o 3L
WAL T AR R . Math 505 TP 7L AR X B o 7 . = A iR B A R 48
TIA EA AL T S A bR R, G AT N PR R R AT U A S B T [ R S R A B
1) o KA R SR /ML T 530 468 X 55

3. RRERBFEMAEGRAREX

KRBT B A RS A AR X R Rl — D X R KRB A,
KRIBAST P ERAE G R IR /R ISR, B0 SR 38 B4 X6 07 1 OC 28 A7 ) 06 R Rk g Ry
true, Y false, XRBHEAFABIE ZoCis AT HLH 6 i ik 3-11 Piow.,

i .

Fika 3> 5 WE A false;

FiAH 3 <=5 M N true;

FIAK 3==5 W{HE N false;

Fik 31 =5 WME A true,



% 3% JavaiBmERE -7

K311 XREZEF

B HAY Fik iR 8] true A B9 1% Ol

> opl > op2 opl KF op2

< opl <op2 opl /NT op2

>= opl >=op2 opl KRFIHETF op2

<= opl <=op2 opl /D FEL%TF op2

== opl= =op2 opl % F op2

| = opl! =op2 opl A% F op2

Java o AT B B Bl (AL 6 AR S R B S 3 AD # n] L i = =5l =2k 1k

BIEAHEGXS CH CHARED .

4. iR YEELEX

Eiﬁi’%‘ﬁsﬁﬁaEiﬁﬂﬁﬂ’ﬁ%ﬁl%ﬂi&iﬁi@%ﬁéﬂﬁi /‘izg/\aé/?ﬁl_chUﬂi T84
s, Java TR HZELIAT 6 AL B 5 D ZIonis B 1 A —Inis BT, XU BT K
HAF 7% DR 5 & S0, R 3-12 B,

K312 BEIEER

BRAF H 7% 1R[] true B A9 0

& & opl&.&.0p2 opl 1 op2 #B A true, I HAE opl A true Bf A 3R op2 AY{H
[ opll|op2 opl B op2 K true, It H7E opl A false B 43R op2 FI{HE

! 1 op op A false

&. opl&op2 opl Fl op2 #H true, I H B E I opl A1 op2 HI{E

\ opllop2 opl 3¢ op2 K true, It H B REITH opl 1 op2 MI{H

" opl”op2 opl 1 op2 WA, Bl — A~ HL true, 55 — A~ false

FE: AL PAAAE RRTGETS L& IR Q| XHAE LT IE
HA A ERN 40 FHHE,
il FROMEIRE S sis i, Rk ACSRME R b Je sk g A A i Rk e,
Xt Fois B AN true, WA 7 /R 32 58 2 18 A 45 SR80 8 N true, MR FEXT 38 F45 47 i
1235 R ATIB 5 WA T 5185, W A2 38 UM ME N false, WA P28 AT A7 31 1)
%‘%iﬂsﬁﬁ?{ﬁ AR Z R RS MGEROCHE N false,
&l ORI IS B2 IR S — RSN E S true 2 false, SR ZEHLES
TAEAERE R SRS TRABGE 2 SR 2 R R U
5. P HAF
Xof TAT: Ao — Fofr B A B B L 7T LA A AL A X 3 2 2 g R A g — g o] 7 i
FIERAE . X B2 W LA R 5 R0 5 AR Sk 15 8 sl R A — A B0 b B S 7 s LA 3
BN — A A B R 2R B PR A8 AT R R R A Rl A aB B A A
PLIB TEAF 43 Jy 6 32 38 S AT AL RS A 38 SAT
D (s Ay
P HIEHAA 3 A N BN 1A —JtiE B, ot AP R E A BRI
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BEASX WA AT AR R B . —JCis AT TR E B AL AT A N s R P R
B UL B A a0 3-13 Fﬁ/T T 3-U B/ TMEHEHE & [~ MRERIUE.
£ 313 (MBEEETHRERN
iz B O fisa B FRibE X BeOfE R B
& opl&.op2 T ES)
| opl|op2 i Bk
" opl”op2 LA
B - opZ $ie B U

® 314 WMEBEEREXRERD

opl op2 opl &op2 opl op2 opl|op2 opl op2 opl”op2
0 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 1 1 0 1 1
1 0 0 1 0 1 1 0 1
1 1 1 1 1 1 1 1 0

FEAL U AE BEAT ~ R B B B A AL O B 1485 0,48 0 48 1,

T 2 LA 6 32 s B

001011018.01001111=00001101;

00101101/01001111=01101111;

00101101701001111=01100010;

~01001111=10110000,

2) Bliis BAY

Java {fi AN R R om Z 3k 0. S 7 iz B8 0 2 B X 5% 40 550 0 — kil A A #E AT
FERMS R R, e A A S A IE BT SA 0, Tk 1, %bﬁ%ﬂ@ﬂmﬁuTo

(1) XFIEHOR B e 62 R 0 HoR & AR BUE A B (LA i ), I +-42 By &b
A 00101010,

(2) XF A EOR U, I A RHE 0 M 4% A U , SR 5 X B0 1, RIS IZ 8+ . n
—1 BN A 11111111 (—1 268 XHE A9 M Sy ooooooo1,?§z@ﬁx}iﬁtn 1M 11111110+ 1=
11111110, HI#ME R R R 5,0 B AMS ZME— /), 25 00000000,

B i iz BT E RS — DR AR 8o e s A B 3h — & A 8. Java 4708 B4 I
AR R HEA , 3R 3-15 FiR .

K315 BUEER

iz B H FES BME R
>> opl >> op2 ¥ opl M A58 op2 1
<< opl << op2 ¥ opl MZER B op2 7

>>> opl >>> op2 1 opl 4853 op2 AR (EAF )
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FE.

(D AHBEFPES RS THR2RA; ARFABHOHEALT . AB—f248% TR
2, B RAAALE L FIR R ERRAT R R F R E T, 440,

—256>>4 &R 2 —256/2'=—16

128>>1 £ %% 128/2' =64

—16<<2 Z&RZ—16%2"=—64

128 << 1 &R 2 128 % 2' =256

(2) AHEB L H>>F>>>Z [ R 7,

o SHRAGHFTHAEYS, RiTa BB L, RSGEBNR K SILAE, B AL

VER ST AF T A8 A, Bl e .

1010+->>2 & & 111010--+

o S ARFTAES, TG EBLBEELN , RGE A 0HEAL, Hlde.

1010+++>>>2 4 R % 001010+

T @A EF s T,

1357=00000000 00000000 00000101 01001101

—1357=11111111 11111111 11111010 10110011

U

1357 >>5=00000000 00000000 00000000 00101010

—1357 >>5=11111111 11111111 11111111 11010101

1357 >>>5=00000000 00000000 00000000 00101010

—1357 >>>5=00000111 11111111 11111111 11010101

1357 << 5=00000000 00000000 10101001 101000000

—1357<<5=11111111 11111111 01010110 01100000

(3) FHBHWEAH & | SEFHEFEFa4 & AR, ERE L RIER
S0y R P 2 AT A EF . e R EEAFH 09 LA R boolean, M # A7 F HiE F; w RIS
ooy KRR B R N AT EHFEE,

6. WR{A a8 BRI 2k X

WA AP 2% 35 =l A8 & RAE 2 B AT AR iR AU Al il . TRAE 32 B AT — ARk X (I 25 —
AR, WAHE BAF o IR 2 B =" Y R A= F AT R . 78 A 2 545 PN Y 2
RN — IGO0, G 2R 20 ) A5 £ 288 7 A0 2 501 w5 o D0 A 00 £ 5000 0k Bz Ak oy 55 20 AR ) 7 e
B SR J5 MR 25 22 A8 15 5 U], 75 200 FH o ) 2R B B a2 S A . D .

byte b=121;

int i=b; // B sh 2 #
byte c¢c=13;
byte d= (byte)(b+c); /158 i 2 1 5

TE R B 3z 54 =i b oAbz AT WAL R R R iZ 5545 . 3% 3-16 Sl T Java
TR R AR IS S AT S SR p Rk BT R KA i3 B AT 1Y R U T DU AR R R A T 2 L O
HL I R 2 5 PR 1 e PR BE . 9

© bY=6 %M T b=b)i6;

e at+=3%MT a=at3,
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lava EESREFEIH(E 4k)

K316 Java TR RBEEERN

+= opl+=op2 opl=opl—+op2
—= opl —=op2 opl=opl—op2
* = opl ¥ =op2 opl=opl * op2

= opl/=op2 opl=opl/op2
Y%= opl % =op2 opl=opl % op2

= opl& =op2 opl=opl&op2

= opl| =op2 opl=opl|op2
= opl” =op2 opl=opl”op2
>> opl >>=op2 opl=opl >> op2
<<= opl <<=op2 opl=opl << op?2
>>>= opl >>>=op2 opl=opl >>> op2

7. HAbisSAF
Java SCHF B AN IE BT I 6 D7 1 5 D RERR W3k 3-17 Fim .

F3-17 HMIZEH
B AT i =K B AE A&
?7: opl? op2: op3 BB, WF opl & true, IR op2, 7 WIR [ op3
L] type[ ] 7HIHZE RN type M%AL
L] typelopl] flgt opl ASTC R B ¥4l
[] opllop2] Jiln) opl BUH KRG N op2 WL E
. opl. op2 51 H opl XF M5 op2
) opl(params) T 08 A
(type) (type)opl B opl i R HU L R type 26
Bl %t 2 E A AL, opl BT LASE A VR 0 R A R L2
e new ovt L 02K 8 I
instanceof opl instanceof op2 5 opl & op2 BYSZH], IR A true

8. B L%
HA WA S A LA L2545 1082 & RIEATEE 72 5, 235 5% 3-18 Fim s 545 1
LSRN e BV BEAT  [] 2 A 32 S04 U 2 BN 70 B 4 69 05 1) 18647

& 3-18 Java BEEHMRMER

e 5 G T B HAFH S s "N
1 J& BB HAT L1,. . (params)expr—++ expr——
2 —JLis BAF +texpr.— —expr,texpr.—expr, !
3 ) 3 ol o ) 2% AU EL 4 new(type)expr
4 P Bk R A * /3%
5 i +.,—
6 LEA0A <> >>>
7 KRIBH <,>.,<=,>=,instanceof
8 AH AP e ==.,1=




4
% 3% JavaiBmERE -0

e 5 Gy B FAF S5 B B

9 5 R.

10 37 5 8 ~

11 e v 3k |

12 g ] & &

13 L |

14 MBI 7

15 Wt AE =, t=,—=,x=,/=,%=,&=,"=,|= =,

>>= >>>=

9. Java 5l B Y54 ik

1 R (casting) Y & SRR —Fh SR E IR 25 3 b —Fh SR A2 5, 4 R g e S A0 2
A, MR AR L S S A p (IR 45 w5 L S G2 AL A 748 S, 491 40— A ine (B AT DA (A 25 —
A long B2 5, W] Java A ShHAT R . A0 2R S D0 e 2R B B IR 45 AR DL e i A2 &
B aEE—A~ long BUE MR LG — 1> int BUAS &, W] B3 WS B &K . XA, Java ANREAT
B e O A T AR T D GE o 5 T S A R A Oy S X R e A, o

long bigValue = 99I;
int squashed = (int)bigValue;

Java J8 i 5 i 28 B e okt — ik 2 B g i O B —F g 2 Y H— OB 00 .
(type) expression

GBI AR Al w] LAFEAT 3 R R AR AR A 5 S 5 g ah . (H B R AR 28 I R B A B
X R A 5| AR i 2 A A REAH L

3.2.3 iEq

Java i 5 HIRAILLY s 7 W REEAT  — KB AT — N IATIRIT . Java A AR 3 2K
IECIR

1. ki)

PINFGAK LB R 7 BRAT s S WA R T iR A B O R IR AR AT

o TR A R

o WERBNXWEM++H——);

o JrikMH ARG

o XPgalE Rk,

F ik A h ) 2 ) .

aValue = 8933.234; /TR AB 15 )
aValue++ ; [/ E A
System. out. println(aValue); /177 3R A

Integer integerObject = new Integer(4); //¥ZGI&iE4]
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2. FWiER
AR e s . Bl

double aValue = 8933.234; / /7 W 1E )

3. BFR R G

T O 4 il 18 A 4 o R e o OB A B BRAT LY . 0 for A IR RN i 15 A HB R 4R
il 7 )

A E T HE R 1 0 AT AN E A AL, TT LA AR AT AT B A AT DL R 4
. .

if (Character. isUpperCase(aChar)) {
System. out. println("The character " + aChar + " is upper case.");
} else {

System. out. println("The character " + aChar + " is lower case.");

}

e P P2 1 8 ) v RO AT — A0 ) o e - T8 R B, RE A6 48 5 72 e mT 10 HL
TE DL S A HEAT 38 W IS 5 e A R B R

3.3 BEFmEH

TR 7 U 4 1 15 A mT DA AR P 52 A7 B A A (R b FRA T 8 B A AT R 0 ) R AR T IE R
B AT W) . Java 5 #2488 T INF 4 K87 4 diliEa) .

o PN EA] . AHE while i#54A] .do while A FI for 4],

o SYHIEA. AEE B switch W4T,

o BkFEIEA] . ALEE break 15 4], continue A, label 4] return 15 4],

o SHALHIEA] . AHE try catch finally & A)F1 throw B&A],

AT ARG 3 TR R A A e AL SRR A A R S B TR 45 Java 1 SR AL B
Bk AT LTI 4

3.3.1 while #1 do while i f]

1. while if4y

while 154 i — AN A) o7 JEFp 408 BRT R IR 0T . B A B TE AR .

while (#2725 ) (

18R] B 1 ) B

}

while 15/5] P 1 AR A, FEIZE A PAT I, o SRk Rk 0, an 15
FIIME N true, WHRAT while 1EAJH A K15 4], while 15806 — ELMK 2 35 2000 (8 ) $h 4715
A, R R EAE N false A 1F

TEH) 3-6 H L ffi FH—A> while i A48 — 45 BB P A5 g 20T B AR R — s E] — A
TP,
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Bl 3-6 ] while i) Hl FA7H

public class WhileDemo {
public static void main(String[ ] args) {
String copyFromMe = "Copy this string until you encounter the letter 'g'.";
StringBuffer copyToMe = new StringBuffer();
int 1 = 0;
char ¢ = copyFromMe. charAt(1i);
while (c !'= 'g') {
copyToMe. append(c) ;
c = copyFromMe. charAt( ++ 1i);

}
System. out. println(copyTolMe) ;

1
1 3-6 WIBATEERWT
Copy this strin

2. do while {4y
do while IHAJHYIEZEWT .

do {
) B ) B
} while(##RiEX);

do while EAJTEAT I, B SC A THE R4 (1918 ) L 2R 5 R £k R MEH . do while 15
APHE — BT A BRI R Rk S, BB R E A E AR false. do while i 4 & FE
PR RS Bk 15 2238 (8 . I do while 35/0) 28 /0 B 0L0E BR 4K b A9 15 A0 ST — 3

] 3-7 J&H do while A X 3-6 4T TS .

%1 3-7  JH do while i) & Hl #4575,

public class DoWhileDemo {
public static void main(String[ ] args) {
String copyFromMe = "Copy this string until you encounter the letter 'g'.";
StringBuffer copyToMe = new StringBuffer();
int 1 = 0;
char ¢ = copyFromMe. charAt(1i);
do {
copyToMe. append(c) ;
c = copyFromMe. charAt( ++ 1i);
} while (c '= 'g');
System. out. println(copyTolMe) ;

}
B 3-7 WIEATEE R F .

Copy this strin



2 lvaBEEEEH (8 4k%)

3.3.2 foriEf]
for FEFFAAT I U0 B TT LAZE ST R B0 2 10 . for T8/0) 1O BE A% 30 2 |

for (R ; BH KR BILHR) (
CHOE S,

}

for TR A PAT I S HhAT D 46 T8 41) L 0y 22 4 3k XA {49 22 3 3R R 500 crue I 3T
TR TE A AT R RS R 2 R R A E ., XA R — AT T &
HEZHRB R MR false SR HIFFEE) for ZIFHYHAT, KT for HA0 4 LT LA
i

(1) AT LLFE for 630 BRI 4R A0 50 73 I — A~ A2 4k 1A TSRO B4 for 1636 .

(2) for ¥R H T 96 FF UBU E 118 OO o (5t AT UMR I8 78 35 25 R 4% 1 52 )00 B0 0L
AN E I DL

(3) FERI AL TR o FIEACHE 23 o] LU 2 SR AR AT 2018 4E . E 52 MiE S
SRR R AL

for(i=0,3=10; i<j; i++,3—){
}

(4) IR AL Z 1k LL R R ARHR 23 #8 nT LR 23 1R A1) ((H 73 5 AN RE A ) L 2 B R A 50N
i, BOA R IR A T AT LA R 31 for i 4] 2R JCRRAE 36

H¥

for( ; ; ){

}

for EAZHHTHHAS N TREH —DNFERHABRPEANFZRAWAIE, EH6) 3-8 H, for ik
A HRITER — AT L.

B 3-8 F for iEm bl — A F TR,

public class ForDemo {
public static void main(String[] args) {
int[ ] arrayOfInts = {32, 87, 3, 589, 12, 1076, 2000, 8, 622, 127};

for (int i = 0; i < arrayOflnts.length; i++ ) {
System. out. print(arrayOfInts[i] + " ");

}
System. out. println();

}
Bl 3-8 W AT 4 R WT

32 87 3 589 12 1076 2000 8 622 127
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3.3.3 if else iEA)

if 151 R BE W8 FE T 3R 45 1 A R B M P AT R i E A,
if A RYTE S R
if (BEEBR)
/iR 1
[else
B/ 2;
]
AR A LR 8 AR true I, FUTIEA] 1. 4K 2k S 04T if J5 I Y iE
), M FIBAHN false B, WNIRA else FA), W AT EA) 2, 76 W Bk 3% if 15 5), 4k 2230
TR RIER . BA 1 A 2 BEAT LA BRI, B m] DL s A,
EE.
(D ARFZEHFHEARXNLTAAE —AZHM, RRG L E T R LKA R
R, BH Java REBRMAEZHAZ 0GR, #le,CiETFHIENEX.

int x=3;

i () )
JE Java P RIZE K .

int x = 3;
if (x!'=0){-}

(2) else & &) 84 7 sb—HFr 7 X 2 else if & . TAF A else if &8 Mk £469 if &
8, —ANUEBEGTIAR A clse ifl 54 A2 RE4EH — A else & 47,

i 3-9 ARG —>E 43 il B BT, B A R Y A 9, 90 4y DL B R AL 80 43D b
B %,

%) 3-9  FIH if else 5] % BUGR 2,

public class IfElseDemo {
public static void main(String[ ] args) {
int testscore = 76;

char grade;

if (testscore >= 90) {
grade = 'A';

} else if (testscore >= 80) {
grade = 'B';

} else if (testscore >= 70) {

grade = 'C';

} else if (testscore >= 60) {
grade = 'D';

} else {

grade = 'F';
}
System. out. println("Grade = " + grade);
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}
}

il 3-9 HIiZFT &5 KT
Grade = C

FE 3. 1 WA RGN BT 7. "I if else BRI —Fl BAitg WKL, BT
AR IA A SRR P R S 3. 010 T 51 if else 1 A AT LTS5 #1945 74 R A X
Kik.

if (Character. isUpperCase(aChar)) {

System. out. println("The character " + aChar + " is upper case.");
} else {

System. out. println("The character " + aChar + " is lower case.");

}
& AE 2B 20 FIR i else iBA]RIEN .

System. out. println("The character " + aChar + " is " +

(Character. isUpperCase(aChar) ? "upper" : "lower") + "case.");

3.3.4 switch iEf]

switch i A] &3 T — R A A B (E e @ BIAT I — 4L 1B A) . Switch 18 5] A9 5 2 4% =X
L1

switch(FE ) {
case ¢ :
HAH 1;
break;
case c, :
WA 2;
break;

case Cy :
EAIY k;
break;
[default:
B ;
break; ]
}
switch B AR LI . R R IBNAE, IR EMRIKA ¢ hepper o LR, MR ZME
SFHAZ—,H o, IBATRAT case ¢; ZSFREAIA 1, H2 B3] break 14 Bk E] switch
ZIEWIEA], R EAAMHITE A o, AT default Z )5 AYTE 4],
i
(1) switch PAYEIRZAGME , T LA LAY M2s 2R AT By, String 28RN 4, A F KA
{H0 2 int FERBYZE, BI ] DL 2 byte, short,char #1 int, A f0 18 F 7% & 5 (float, double)
o long A, I H 4% case THIH AT ¢ heyveerey, A& int RIS FAF R &, 7F Java SE 7 LLF
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JRAS H, switch )23k 0] U A String 2809 X5 4, 440 ™ mm 4GS .

public static int getMonthNumber(String month) {
int monthNumber = 0;
if (month == null) {
return monthNumber;

}

switch (month. toLowerCase()) {

case "january": monthNumber = 1;
break;

case "february": monthNumber = 2;
break;

}

return monthNumber;

}

(2) switch iM% case 43 S BE AT LU B 4518 /m) , 0] DUJE 22 2518 /) 20 B i R 4
ZAE AT AT US5SSR .

(3) default FAJJEW LM, IF H I JG — break 158 7] LI & 1%,

(4) RISPATHEA case 73 3, B JP M A S UF AT T 25, LB H] break 4N 1k, 7T
AR XA $E s AR P B9 5 L sl 3-10(h) .

(5) switch Z5H Y TBE AT LA if else if S5#4 2k 52 B0 (HAE R LL1FOLT LA switch £5 44
A B T AR T LR Y B BT ROR WA B . (. switch S5 M FE SR R B2 BT
B 1 SR B B A ) B 2K A double AU, IR fE (i FH switch 4544,

T2 AR switch 3R R

Bl 3-10Ca)  Hth— A 3 SCRFR .

public class SwitchDemo {
public static void main(String[ ] args) {
int month = 8;
switch (month) {

January"); break;
"February"); break;

case 1: System. out.println
case 2: System.out. println
case 3: System. out. println("March"); break;
case 4: System. out. println("April"); break;
case 5: System. out. println("May"); break;
case 6: System.out.println("June"); break;

case 8: System.out.println("August"); break;

"

case 9: System. out. println("September"); break;
case 10: System. out. println("October"); break;

"November") ; break;
"December" ) ; break;

"Hey, that's not a valid month!"); break;

case 11: System.out. println

("
(
(
(
(
(
case 7: System.out.println("July"); break;
(
(
(
(
case 12: System. out. println(
(

default: System.out. println
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}

B 3-10Ca) B TE5 T .

August

B 3-10(b)  H it —> H BT & A 0 1 R B,

public class SwitchDemo2 {
public static void main(String[ ] args) {
int month = 2;
int year = 2000;

int numDays = 0;

switch (month) {
case 1:
case 3:
case 5:
case 7:
case 8:
case 10:
case 12:
numDays = 31;
break;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11:

numDays = 30;

break;
case 2:
if (((year % 4 = = 0) & !(year % 100 = = 0))
|| (year % 400 = = 0))

numDays = 29;
else

numDays = 28;
break;

}
System. out. println("The date is 2000.2. The number of Days = " + numDays);

}
Bl 3-10(b) B FTEs T .

The date is 2000.2. The number of Days = 29

3.3.5 switch IBAIY E 5 switch Rz

3.3.4 THNABES switch FEE— S AN Z 4L, L35 . switch FREE 2 8] B 4 1 3t
TR, Bl — 4™ case 43 32 AT /G AR %6 1 8] break 1B 4), S 4L ATZ 5 case X HY
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W), HFBF] break M1k switch 2% 15 4] B i k45 4 H B2 B > switch 345 switch
BRI AR RIR A, AR 2 5 75 2 — R Rk 253 AR MM RILK, 7E Java SE 12 Al
Java SE 13 1, X% switch #E4747 & , i I3 [a] 815 2] i

switch B9 Ji€ , EEAKIAE case 33 E LA WRIL: MBGE0 “case =2 753 3 (P
FRN“E T case” ), LR “case +++-=>"03 I (WK R Wik case”), ik case Al LA —
AN switch IR = AEE I ER . “case +-=>"43 Y& XY HAMAIE A0 .

case label 1, label 2, .., label n —> expression; | throw — statement; | block

AR E U SRV AE— A case 43 3 B B LLE S0 BRI 24 B {E L 40 label_1, label
2, ==, label_n, FEJFIafT T, 3% LA 0 A5 ] — > U 2, Sk A 0 i) A RS R4 Bl s 17 s
I HLAE 3% B AR 45 o 5 L B AN 23 is 4T switch 2638 2B iE Ay op AT a7 Ho Al 23 =2 rh A0 RS
WL BT 3k case R TS 'E 5 case M FE T U 5T 28 ()@, & Sk A 0 B9 AR RS AT DL2 — SRR
A= MNIEASRE S 2N ERD B —A throw 154) . FEIE R b s B89 JR A2 &, AR F 88
SR I TE 1 1R A B AN S AN switch 8], Q2R EF L AT — A4 R8Iz R B AW E
W2 switch XX WMHE,

i han, S HARESAE T T ik case B switch 1#7)

int numLetters = 0;
Day day = Day.WEDNESDAY;
switch (day) {
case MONDAY, FRIDAY, SUNDAY —> numLetters = 6;
case TUESDAY —> numLetters = 7;
case THURSDAY, SATURDAY - > numLetters = 8;
case WEDNESDAY —> numLetters = 9;
default —> throw new IllegalStateException("Invalid day: " + day);
b

System. out. println(numLetters);

THRID R T 53k case f switch ik

Day day = Day.WEDNESDAY;
System. out. println(
switch (day) {
case MONDAY, FRIDAY, SUNDAY —> 6;
case TUESDAY —> 7;
case THURSDAY, SATURDAY —> 8;
case WEDNESDAY —> 9;
default - > throw new IllegalStateException("Invalid day: " +day);}

);
Java SE 13 1,5 AT yield 5], HEg LB N . yield someValue , HH' someValue
J& yield FTHE case 43 X P2 A2 H) switch 25X HIME . #1140 F i A4S .

int j = switch (day) {
case MONDAY —> 0;
case TUESDAY —>1;
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default —> {
int k = day. toString(). length();
int result = f(k);
yield result;

i

Break Ml yield i&A){# 15 switch i&/H] 1 switch £ F T X 41 yield i&A] T switch
Fik3 L1 break #HA]H T switch #H4A) . EG M E 5 case Al I A yield iE A # 1E switch
FakAL BT m ey .

int result = switch (s) {
case "Foo":
yield 1;
case "Bar":
yield 2;
default:
System. out. println("Neither Foo nor Bar, hmmm...");
yield 0;
}i

3.3.6 TEIFABEERIEA

Java HAI LU break Hl continue PG R Bk A% T8 F) 2E— L IR 3R . X A1 AT B9 —
JBEAE AR

break [label] ; /TR switch 4] B4R BF i) Bk Hh
continue [label] ; /7B E M R4 AR AT, T B PRAT T — AR 3R

X AN TE AR AT LA AR 4 (labeD fl T AL AT U PR 20 . B 28 02 th A — AN iR 4]
ZHTBIARIRAT AR T T B R E—ANE S GO G BR R E CAE

label: statement;

T T3 0 % sk 1 R A SEAT A A

1. break &%)

break i a) A WML . AW ARZE IR . 76 switch IR A, B & T # 174~
HWARZ Y break 7E switch WA IIFER . EL5 T switch 18 4) (AT, I 045 il i 55 55 5|
BIRTE switch ZJFW1EA], @ 0] LIH AW PR & B9 break i 7] 2 LG 26 . A 45 for, while
Fl do while, ANHFFRZE M) break 15 7] K L5 & N JZE 1) switch, for, while #1 do while 15 7]
AT . B 3-11 A T D TERE T R IR E R for TEER . 48 E B E7E K 4k B
Joi  ZE I for B IF , #EAT 25 R i % i

B 3-11  FEBA T A8 1 1E .

public class BreakDemo {

public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arrayOfInts = { 32, 87, 3, 589, 12, 1076, 2000, 8, 622, 127 };

int searchfor = 12;
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int 1 = 0;
boolean foundIt = false;
for ( ; i < arrayOflInts.length; i++) {

if (arrayOfInts[i] = = searchfor) {
foundIt = true;
break;

if (foundIt) {

System. out. println("Found " + searchfor + " at index " + 1i);
} else {

System. out. println(searchfor + "not in the array");

}
il 3-11 WiZ 45 R T
Found 12 at index 4

break 1841 J5 Al A FREE . W ARSI break i 4085 45 AR5 BT 48 718 B9 06 R A0 S0 AT, 78
Bl 3-12 v FRFP N TR — AN R B E 1 for D3R D7 — A~ 4080l . 48 i E K
B0}, 27 B R4 search [ break A4 T search Frdg /s 512 for TEIR,

Bl 3-12 78 HEBA P RIS E I,

public class BreakWithLabelDemo {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] arrayOfInts = { { 32, 87, 3, 589 },
{ 12, 1076, 2000, 8 },
{ 622, 127, 77, 955 }
}i
int searchfor = 12;
int 1 = 0;
int § = 0,
boolean foundIt = false;

search:
for ( ; i < arrayOflnts.length; i++) {
for (j = 0; j <arrayOfints[i].length; j++) {
if (arrayOfInts[i][j] == searchfor) {
foundIt = true;

break search;

}

if (foundIt) {
System. out. println("Found " + searchfor + "at" + i + ", " + 7§);
} else {

System. out. println(searchfor + "not in the array");
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}
}

] 3-12 BT BT .

Found 12 at 1, 0

2. continue &)

fE for while fil do while fli¥F 1, continue 15 /f) Bk iz >4 1 9 24 19 AR TH 4], $AT T — K
PEIA , MIRPHAT T YA I 22 F 8 IR I S5 2 B0 2 . AN AR 19 continue 3 A1) Bk 2 fe Y
2 BIPERR I I U6 AT B R PE IR — RG] 3-13 YRR P X — A FA4F f gz o X iy
FB KA, R YA F AR TR p. U continue i) Bk 5 416 2R (1 H A A I OT U 4b
R — T4 SRR p, AR PR RS N 1 p o K

Bl 3-13  FEFAF R 22 oh X b R4 AT I T AL B

public class ContinueDemo {

public static void main(String[ ] args) {

}

StringBuffer searchMe = new StringBuffer(
"peter piper picked a peck of pickled peppers");
int max = searchMe. length();
int numPs = 0;
for (int 1 = 0; 1 <max; i+t ) {
if (searchMe.charAt(i) !'= 'p')
continue;
/3 8 p #1740 B
numPs ++ ;
searchMe. setCharAt (i, 'P');
}

System. out. println("Found " + numPs +

p's in the string.");

System. out. println(searchMe);

Bl 3-13 B FTE5RF .

Found 9 p's in the string.
Peter PiPer Picked a Peck of Pickled PePPers

AR Y continue TF) 45 H iy b5 25 BT 48 SN2 IR 25 19 24 FT IR 26, JT 30 SRAT %08 2R 89 F Ik
PEFS . 7RG 3-14 A T PZ R E R IR LA — D F AR PR DT E . P2
EEER T AN Z 6 P A B R A AT A 10N R G PR A B SR AT S . R R
TR continue T AT R 5 UM Z G 2R 1Y 24 BTG 25

51 3-14

fE— DT R S — DT

public class ContinueWithLabelDemo {

public static void main(String[ ] args) {

String searchMe = "Look for a substring in me";
String substring = "sub";
boolean foundIt = false;
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int max = searchMe. length() - substring.length();

test:
for (int 1 = 0; 1 <= max; 1++) {

int n = substring. length();

int§ = i;
intk = 0;
while (n— != 0) {

if (searchMe.charAt(j++ ) != substring.charAt(k++)) {

continue test;
}
}
foundIt = true;

break test;

}
System. out. println(foundIt ? "Found it" : "Didn't find it");

}
fl 3-14 RYIZATE R INT

Found it

3.4 # ZH

B i e F AR ] —FP AR B i B A A R A L O BFE R e R AR . AR
e B ST AT AN [R) SR BN B SR B8 B SR  Fh ERHE A7A 5 A  K BE Tl LA Bh AR AR 4R, 1T LA
ffi [ java. util 29 A9 £ Fh & 5 (collection) 2, il Vector &,
3.4.1 HAWSH

AT DL WA AR] 2 R0 A B A FE A S TR R S 2R R (R K . B A R A 2 R ) AR
e R IR AT AL R SRR A ) 44 5 . B BRE R G P A AR =

(D) B ERBAR [ IRBEE S 2Z )5

LR C.C++ I Java BUBRTER R, 0.

char s[];
Point p[]; //Point &—/2

(2) RN B[ ]7 IR A B R 2 )R
XA AR Java AR R BN

char[] s;
Point[] p;

A O FERC AR R[5 B A A O R R AR L

char[] s,m,n; JIFE T 3 FAF AR s, m il n
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FE ERAER T RBRKANHKIE,

15 Java AU BAE N AR AL R, 7E Java 136 ”QEE’J BH I AN 1) 2 1% 2 1 Xf
S BT LB (7 B O A B g S ) 5 2 1 5000 25 T T 2 2 i B AR o A T T — S AT Ok
S FZEAL 5| 2 )

3.4.2 HAMESMRWL
1. J new Bl %41

BA TR P N A2 AR i new 12 A7 sl 3 B W iR AL 22 BE 9 . il 5 new 328
AR AR AR T

new elementType| arraySize ]

o, %k 28 B A AT B RO s T DL TR 81 5 ) B A BdE A ) DT
Bl — A REAE AN 20 D747 HY K4

s = new char[20];

BATE QG TR R AR S A ST M IR E i . X T 5 AR 8 B Jo R AR 46
AR "\ w0000 ", T X T X0F SR BN TC R BRI UGN null, 7EE TS new %fﬁJﬂﬁ*/\éﬁéﬂ
Jei AT LT B2 0 3R BEAT KA I A7 AR AR . A0 ) T b TR A ) KL s TR

s[0] = 'a'

s[1]= b

S T 36 1 B R A M -
FER . Java BUZH T A9 BUME 1 1B 2 0 B804 K B O a s[0]
1. B4 s fE s NAE T R A R an &l 3-8 PR . b s[1]

2. Bk

Java TR T A BB T — A FR B TR
FOAFIE S B length, & 45 B4 9 — 30 40 17 1 2 ok
Java FT%78 5132 17 B 647 B0 B R e, oy Ry T 308 RO S BNBCAL I P A7 A e e 1)
i, T L ()% 785 Hak 3R OB P K s X F

s[19]

arrayname . length

il ; s. length,
B FER S KSR AR AT AR 1, PR AN i e 28 B4 i 4 8 (0 mT LA F 22 B2 A o 4
] 7 — A~ 47 (R R 2L D) 38 ot 32 78 K AN RE U 0] B R AR 2 e . 9

int a[] = new int[6];
al0] = 10;

a=new int[10]; //AJHEWH W a, HET a[0]M{H A 0, A JE 10

T2 S B AR A B T A T
B 3-15 @)l e R 20 I K LB AT BN o
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public class ArrayDemo {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ] anArray; [/ W — A~ R
anArray = new int[10]; /7B A

/5B A TT R TR I 9T B 4

for (int 1= 0; i < anArray. length; i++ ) {
anArray[i] = 1i;
System. out. print(anArray[i] + " ");

}

System. out. println();

}
B 3-15 BB 545 - F .
0123456789

3. MG EAH
B TR SR A R BC AL, 0 W] DU T 2 A . i, R A iR ) R IR R T — A
Point Z& T {5 4 .

Point p[];
p = new Point[10]; /7L E 10 4> Point RN 4 51 H H H 4l
/781 10 4> Point Xf 4
for(int 1=0; 1<10; i++){
pli] = new Point(i,i+1);

}
BRI A AT A B p AR AT R A R AN 3-9 PR .

Point[] Point
_._._._"_._._______._.—o"
p p[0] X 0
pl1] ¥ 1
\ Point
X 0
pl9] —
Y 1
\ Point
X 0
¥ 1

3-9 X RECH 1 N AEAG R s B

4. i gy e AL al K
Java Hal DUAERCZH 7S W b B4 20 RO I (. R ] DG i — 2% 38 ) 58 BB A 75
BRI 5004610 3 BUZIRE , Rt & — P e s SO R TRTBE D ik o Bl

/IR — A 3 AN ITCR TR R A nanes
String names[ ] = {"Jack", "Wang", "Lee"};

/77 IR — N A6 E 1Y) Date 2R (4] dates
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Date dates[] = {
new Date(10,9,2000),
new Date(10,9,2001)
}i

B names BE L5 F 0N iEA) .

String names][ ];

names = new String[3];
names[0] = "Jack";
names[1] = "Wang";
names[2] = "Lee";

B dates BIRE L5 T 0 R iEA]

Date dates[ ];

dates = new Date[2];

dates[0] = new Date(10,9,2000);
dates[1] = new Date(10,9,2001);

N X A BAR BT
Bl 3-16  QUEFAT AU HOT RN S i .

public class ArrayOfStringsDemo {
public static void main(String[ ] args) {
String[ ] anArray = { "String One", "String Two", "String Three" };
for (int i = 0; i < anArray. length; i++ ) {

System. out. println(anArray[i]. toLowerCase());

}
Bl 3-16 WBFTEER T .

string one
string two

string three

3.4.3 ZHHEHA

Java I F M Z 4B T DB E R 80 AL, B o B0 02 n — 1 EBCA 4.
1 DL A B A o AT U

1. Z 4B H W

ZHRCH M IR NS — AR AL, R 20 [ R m B iy 4%, — & n 4
BCAEH n X, Bl

int a[][];
int[ ][] a;
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IR AR TR ARSI U] — A T4k ind SR A,

2. 24BN B4

Z AR W S AR TT LR 22 R 07 20, O R ARG 3t 0 DU) K5 2H A 0 AR 2

(1) H$ERNE 45 TN AF QR0 K2l . il .

int a[][1;

a=new int [4][4];

LR — KBRS int B YRR o SR T ARIE MBI T — A 44T 4 8t R
BB . T Java o 2R R B RO B BT LB B2 a SEBR TR APE T 4 A int
RUECR S 25 8] EAT A6 1) 4 D REA AN 4 > int BRUBUE A ZS (8], A&l 3-10 P,

int[]

0 ] af0(0]

sl 0 | afo)[1)

N oot
0 | a[0][3]

a[l] e T int[]
2] int[] a[1][0]
a ""‘"-—-._._,_‘ a

A= 0
a[3) \ 0 |a[2][0] 0 |a[1][1]
0 |a[2][1] 0 |a[l][2]
0 [a[2]]2] 0 |a[l][3]
int[] 0 Jal2]3]
0 |a[3][0]
0 |a[3][1]
0 |a[3][2]
0 |a[3](3]

B 3-10 4k int BB A 770k 45 7 7R 151
(2) M 4, 20 B —4E 4y B oS (8], 3K A 7 0] U & A B &l . il an

int a[ ][] = new int[2][ 1; //RAKJG 4T LIRS E, HABAR 45
al0] = new int[10];
al[l] = new int[5];

IRTE A BRI T A AR L K

TE: LR E —FE W new REX T HAMRHEGKE LRI, T4 TAR
%,

4 S 2 AR B ARAE R ) T

B 3-17 A 4 ine BUECALRIK — AR RS QU 28U HOT R T EN B il

public class ArrayOfArraysDemol {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ][] aMatrix = new int[4][]; //aMatrix 45 [0 B 4 5| F 4 0 i) B 20

/7R int B, FF HEATI(E
for (int i = 0; i < aMatrix.length; i++) {
aMatrix[i] = new int[5];
for (int j = 0; j < aMatrix[i].length; j++ ) {
aMatrix[i][j] = 1 + 3,
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/¥ B T BN B
for (int i = 0; i < aMatrix.length; i++) {
for (int j = 0; j < aMatrix[i].length; j++) {
System. out. print(aMatrix[1][j] + " ");
}

System. out. println();

}
Bl 3-17 WBFTEERNF .

01234
12345
23456
34567

B 3-18 @A) AR AR T AR PR R T R AT EN

public class ArrayOfArraysDemo2 {
public static void main(String[ ] args) {
String[ ][] cartoons = {
{ "Flintstones", "Fred", "Wilma", "Pebbles", "Dino" },
{ "Rubbles", "Barney", "Betty", "Bam Bam" },
{ "Jetsons", "George", "Jane", "Elroy", "Judy", "Rosie", "Astro" },

{ "Scooby Doo Gang", "Scooby Doo", "Shaggy", "Velma", "Fred", "Daphne" }
¥

for (int 1 = 0; 1 < cartoons. length; i++) {
System. out. print("cartoons[" + i+ "]"+ ", "+ cartoons[i].length+ " elements: ");
for (int j = 0; j < cartoons[i].length; j++) {
System. out. print(cartoons[1][j] + (j<cartoons[i].length— 12", ":" "));

}

System. out. println();

}
Bl 3-18 BB fr4s KUK 3-11 Fras,

:\PROGRA™I\XINOXS ™ 1\JCREAT “2\GE2001. exe

icartoons [@], Selements: Flintstones, Fred, Wilma, Pebbles. Dino
artoons[1], 4elements: Rubbles. Barney, Betty, Bam Bam

artoons[2], 7elements: Jetsons, George, Jane, Elroy. Judy. Rosie. Astro
jcartoons[3], Gelements: Scooby Doo Gang. Scooby Doo. Shaggy. Velma, Fred. Daphne

E 3-11 i 3-18 WyB 4745 %
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3.4.4 8RR for EIF

e JDK 5.0 PAJG . 0 TE T X8 fi4E & (collections) A G R b 4780 3, Java 7
SIAT —F 3R 1 for fEHIE A, Hog LT .

for (JH FRIAAT: MR M FRIEX) KA
Forp 35S i g 88 AR IR E T — A B BR IRAT IZAR AT R 2R LY 5 B S T RY
FIRAW IR, AR AR R R IR A BoR B B A L TR in, A0

int[ ] numbers = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};
for ( int element : numbers ) {

System. out. println(element);
}

iR for fEAR AT HE LR .
for each element in numbers do { -}

PRI s 33X AR XY for 46 BR 68 F2 77 5200 &) - B JF 550 B8 28, i S B R
XJ A5 3-16 {58 A9 for TEIAHATECS 45 R anfel 3-19 iR,
Bl 3-19 Mg for fEFRAR G,
public class NewArrayOfStringsDemo {
public static void main(String[ ] args) {
String[ ] anArray = { "String One", "String Two", "String Three" };

for (String s : anArray) {
System. out. println(s. toLowerCase());

}
}
il 3-19 Wiz 4745 R 5B 3-16 AHIH
3.4.5 BAMEH
020 75 e 2 TRV WA 5 R , A il 5 B 4 B0 1 52 1 T R BT

int a[] = new int[6];

int b[];

b=a;

LJ‘JT‘%T“EI’JlZﬁ ERAAE 3-12 iR, int[]

PEAT B Bods o 2 W), B Java 1B, 0 |afo]
java. lang. System R it () ¥ 2l &2 i 5 k. i O Ik 0 [all]
BIRE LANE . b : :

0 |a[5]

public static void arraycopy(Object source,
int srcTndex, 312 B S H 2 i B A )
Object dest,
int destIndex,
int length)
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Hrr, source——F B 45 srelndex— U B0 ¥ i & il 19 A7 B dest H iy %4
destIndex H B £ 41 IF U A7 i 2 BUE B2 5 length—— & Hl TR A %K.

i) 3-20 J&— B & 1B F

Bl 3-20 K — A FARFECAL B o s 2 B 0 —

public class ArrayCopyDemo {
public static void main(String[ ] args) {
1 a| lf| Vf| VeY ViY VnY VaY VtY VeY |dV}.
’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ;

char[ ] copyFrom = { 'd', 'e', 'c',

char[ ] copyTo = new char[7];

System. arraycopy(copyFrom, 2, copyTo, 0, 7);
System. out. println(new String(copyTo));

}
%l 3-20 BB fT4s RAE 3-13 Fras,

a2

Oyt 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12
cop)-‘f-'rom[d clcla‘flfleli‘nlalt‘c‘dl
- :}’ J
0 1 2 3 4 5 6
copyTo c|a|l‘|f|e|i|n

& 3-13 ] 3-20 HyBFT4
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ARFEXF Java i 5 BRI 22 BEAT 1A 4 AR AR AT 5 B 28 SRR SN S TR A LR Y
TP AR RO, A3k 8838 5 A LE T3 W Java 5 C/CH+ARZ M7 & —Fn) (Al A7 1E
RZ BARI 22 5 A g PR E X e 2 5 . K TR ML P Java 5 C/CH+ARRIA
[6] 7 Java "RCHAR D 2ok X o AAd BHE . 56 34 DU AT LA I Afy B e A 4 9 7 T L R L A2
il SF R AT 938 S0 I RERE IE BRI AR R4

L. FAIFRRAF IR L2 5 Y 7

$88, #67,num,applet, Applet,7# T ,b++,——b

2. Java AWMPLEEEARAR R A A2 RESBHREA? X TRXMALAAZ R, REMN
W BRAT A AR 7

3. WA MG A LR L B AR R A ek A

int 1=1; doubled=1.0
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(1) 35/4;5 (2) 46%9+4 % 4—2; (3) 45-+43%5* (23 *3%2); (4) 45445 % 50%i— —;
(5) 45445 %50% (——1; (6) 1.5 %3+ (++d; (7) 1.5 % 3+d++; (8 i+=3/i+3,
4. HHETIZREERIE.
(1) (true) & & (3>4);
(2) 1(x>0) && (x>0);
(3) (x>0 [(x<0);3
(D) (x! =0 ][ (x==0);
(5) (x>=0) | [(x<0);
(6) (x! === (x==1),
5. Java rpA WP E 2 Y B B 3t 455 i 1) 2
6. switch A5 if 1BA)A] DL B 80 7 ff ] switch @A) M0 s 2 AT 47
7. W5 RO E SR BT SS
inti=1;
while(i<10){

i ((i44) %2 == 0){

Systen. out. printIn(i);

}
}

8. while JE¥ Fl do while A 114 X 59
9. PEIRBEEEIEA] break MITER 247 G H TR T B 17455,

int i = 1000;
while(true){
if( 1 <10){
break;
}
i = 1-10;
}

System. out. println("The value of 1 is " + 1i);

10. B BEFL 5 4] continue MIAPEHIEAT 47 4t FAIRF Y is T4 R .

int i = 1000;
while(true){

if( 1 <10){
continue;

1

i = 1-10;

. BRI 1000 LI R ITA 5,
12. 40’5 R i T 4025
1

12
123
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1234
12345
123456

13. N S0 A RS 5 i 2

(1) int i = new int(30);

(2) double d[ ] = new double[30];

(3) Integer[ ] r = new Integer(1..30);

(D intil] = (3, 4, 3, 2);

(5) float f[ ] = {2.3, 4.5, 5.6}

(6) char[ ] ¢ = new char();

(7) Integer[ ][] r = new Integer[2];

14, BUEH AR G 2 BEACE R B b S 5| B AR B2 B B N A7 R TE A 4 B 43 L 9 2
15, S5 77, g — A AL 55 SR JRfG o R



